
Kedves Ihrig Károly Szakkollégium Vezetősége! 

Példa Patrik vagyok, másodéves turizmus és vendéglátás szakos hallgató. Azért szeretnék 
jelentkezni a szakkollégiumba, mert úgy érzem, hogy az IKSZ pontosan az a közösség, amit 
keresek az egyetemi éveim alatt. Eddig inkább a közösségi életre koncentráltam az 
egyetemen, de mostanra rájöttem, hogy szeretnék többet, valami olyasmit, ahol a 
barátságok mellett a szakmai fejlődés is jelen van. 

A Facebookon találkoztam először a szakkolival és azonnal megtetszettek a posztok. 
Láttam a képeket a tanulmányutakról, a közös programokról, a főzésekről, a 
csapatépítőkről, és azt gondoltam, én szeretnék ennek a közösségnek a része lenni. 
Látszott, hogy nálatok a munka mellett a jó hangulat, a barátság is megvan, és az emberek 
valóban jól érzik magukat egymás társaságában. Ez volt az, ami felkeltette az 
érdeklődésemet, és elgondolkodtam azon, hogy talán nekem is itt a helyem. 

Amit az IKSz-ben láttam, az egy olyan közösség, ahol a szakmai munka és a közösségi élet 
kéz a kézben jár. Úgy tűnt számomra, hogy együtt kirándultok, főztök, szórakoztok, de 
közben kutatásokat végeztek, versenyekre mentek, konferenciákon adtok elő. Ez az a 
kombináció, amit keresek: egy olyan közeg, ahol nem érzem magam idegennek, mégis 
fejlődök, és kihozom magamból a legtöbbet. Hiszem, hogy a környezet formál, és ha egy 
olyan csapatban vagyok, ahol a fejlődés természetes, akkor engem is magával fog 
ragadni. 

Még nincs konkrét kutatási témám, de érdekel a tudományos munka, és szeretnék 
belekóstolni. Kíváncsi vagyok, hogy milyen kutatni, publikálni, vagy akár TDK-ra készülni. 
Szeretném kipróbálni magam versenyeken is, mert úgy érzem, hogy az egy jó kihívás 
lenne, és megismerkedhetek nagyvállalatok munkatársaival, ami a későbbi 
elhelyezkedésben is segítene. 

Amit adni tudok a szakkolinak, az a lelkesedés, az energia és a közösségi szellem. Ha 
szükség van programszervezésre, közösségi eseményekre, vagy bármire, ami a csapat 
összekovácsolásával kapcsolatos, akkor számíthattok rám. Legfőképpen azt várom, hogy 
egy olyan közösség részese lehessek, ahol jól érzem magam, ahol barátokra találok, és 
ahol a fejlődés természetes része a mindennapoknak. Szeretném, ha az egyetem után 
büszke lehetnék arra, hogy mit értem el, és hogy ne csak egy diplomával, hanem 
tapasztalatokkal, kapcsolatokkal és plusz tudással a kezemben lépjek ki a 
munkaerőpiacra. 

Remélem, hogy lehetőséget kaptok arra, hogy megmutathassam, mennyire elkötelezett 
vagyok amellett, hogy részese legyek az IKSz közösségének. 

 

Üdvözlettel, 

Példa Patrik 


